

По итогам первых трех месяцев 2015 года Нижне-Волжский филиал ОАО «СОГАЗ» собрал 335,1 млн рублей премии. Это на 7,5% превышает аналогичный показатель I квартала 2014 года.

177,1 млн рублей сборов пришлось на добровольное медицинское страхование. Объем премии по этому виду возрос на 12%. 39,9 млн рублей составили сборы по страхованию имущества юрлиц, +6%. Высокую динамику роста показало страхование строительно-монтажных рисков (11,9 млн рублей премии, +33%).

В первом квартале сохранилась тенденция падения сборов по страхованию ответственности опасных объектов (добровольному и обязательному) — объем премии снизился почти на 20%, до 19,7 млн рублей. Это связано, в частности, с тем, что новые правила классификации опасных объектов фактически вывели ряд объектов из-под закона об обязательном страховании, отметил директор Нижне-Волжского филиала СОГАЗа Александр Аникин. По обязательному страхованию ответственности перевозчика перед пассажирами СОГАЗ в Волгоградской области собрал 694 тыс. рублей, на 27% больше, чем в I квартале 2014 года.

Сборы Нижне-Волжского филиала по ОСАГО в регионе составили 28 млн рублей, увеличившись в 2 раза.

Александр Аникин добавил, что филиал намерен продолжить экспансию в регионе по приоритетным сегментам, включая страхование имущества предприятий.

На рынке Волгоградской области СОГАЗ работает с 1995 года. Помимо филиала в Волгограде представительства компании расположены в Волжском, Камышине, Михайловке и Фролово. Среди крупнейших клиентов филиала ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград», ОАО «Волгоградоблгаз», ООО «Волгоградгоргаз», ЗАО «Газпром Химволокно», ОАО «Волжский трубный завод»,

		:51

ОГУП «Волгоградавтодор» и другие предприятия.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 24.04.15